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#include <conio. h>
#include <stdio. h>
#include <stdlib. h>
finclude <dos. h>
finclude <(string. h>

finclude <ctype. h>

lcdset(void);
startmsg(void);
scanjob(void);
swjob(void);
safetyjob(void);
killerror(void);
swerror(void);
startlcd(void);
timejob(void);
adjob(void):
relayjob(void);
battjob(void);
dutyjob(void);
manujob(void);
autojob(void);
dajob(void);
datajob(void);
lcdjob(void);
lcd_a(void);
lcd_bt(void);
led_b2(void);
led_c(void);
lcd_d(void);
lcd_e(void);
led_p(void);
lcd_f(void);
lcd_g(void);
lcd_cha(void);
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void lcd_auto(void);

void lcd_time(void);

void Dispjob(void):

void endmsg(void);

void keepl(void);

void keep2(void);

int inCint a, int b);

void outl(int a, int b,int ¢);
void out2(int a,int b);

/%======z=z===zz=z====zz=z=2=z=z= 7’|:|—/\“)[,7f§5Jé T====ZZ=z=z=zz=z=z==-====z=-=zz=z=====z=====

#define 10_BI10S 0x7F

#define locate(x,y) printf("¥x1B[%d;%dH", y, x) /% H-VARELE@E %/

¥/

fdefine CLS printf("¥x1B[2J") /¥ EEHEE %/
/¥====s==z=z=z=z=zzz=z====z==z==zz= 7‘|:|_/\‘)|,§-‘_9 S===z=zZ====Z=sSsS=z-=zzsz=-=s===—z=====zz===
union REGS regs;
union REGS Regs . /% XA TOVY; 9T H %/
char string[256];
struct time ¢ /¥ B HEAAS %/

long zensin=0, kousin=0, battery=0, bypass=0,

kill=0, autosw=0, keisoku=0, chager=0,

t1=0, t2=0, tused=0, tlast=0, tal1=3601,
bv=0.bi=0,pi=0.mi=0,¢ci=0, temp1=0, temp2=0, vol =0, pv=0,
obv=0, obi=0, opi=0, omi=0, otemp1=0, octemp2=0, ovol =0, opv=90,

Bpw=0, gosa=0, dapul =0, outpul

=0, outpul t=0,

datamem=1, automem=0, keisan=0,

i1=0,12=0,k1=0,k2=0, 1=0, 11=0, 12=0, m1=0, m2=0,

zen=0, kou=0, bat=0, byp=0, rti

me=15,

lcda=0, acnt=0, push=5, volmem=0, brakel=0, brake?=0,

Amax=5000, Vmax=720, Vmin=1800, /%---

L

v PEBRE---%/

shohi=0, yoryo=0, psent=0, lastpsent=100000000,

risopsent=0, Bz=0,

Vpw=0, Ppw=0, Mpw=0, Cpw=0, Cpsent=0, Cyoryo=0,

stlcd=0, endlcd=0,
farst=0, endtime=0,
psent1=0, lcdpsent?2=0,

min=0, sec=0,min1=0,min2=0, sec1=0, sec2=0,bin=0;

float V1=0,V2=0.11=0, 12=0, 13=0, 14=0, Icdps

R e e | 1

void ledset() /¥---L CD#MEIL& Y & 4 b
{
regs. x. ax=0x0003;
regs. x. bx=0x0300:
int86(10_B10S, &regs, &regs);

regs. x. ax=0x0003;
regs. x. bx=0x0400:
int86(10_BI10S, &regs, &regs);

ent1=0;

============s====s=z====z==z===z=s====z==%/

—-x/
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void startmsg()
{

void scanjob()

i

3NV AVHART—bA oy —T---4/

locate(14,6);
printf("**********************************************
locate(14,7);

printf("1997 £V — 5 — K — b [GOLDEN EAGLE97]
locate(14,8);
primtfCRBHREWMALV-—XBEHHEA IO TS A
locate(14,9);

printf("C DT OV SLDELBERLUTOEEYTH S,
locate(14,10);

printf("EREHE. BEZTHELE, -+ W —X
locate(14,11);

printf("EBANE., ATELBE etc

locate(14,12):
printf(” **********************************************

keepl();
CLS;

locate(14,7);

printf( s ssskrsstrsy %% FERFERFRRRF RN kR R E R k%%
locate(14, 8);

printf("GE B, FOISLFIC printf XEZSATHBESIZ
locate(14,9); .
printfCURFTT 3L DY VI VEENBEELEY F T,
locate(14,10);
printf("*********************************************

keep1();
CLS;

locate(14,7);
printf( " ssssssscsis i sk FEE OERERRE R ERRRREEERRERL RS
locate(14,8);
printf("E 7, TOTO0TSLRBEICEEEINTE-BENT.
locate(14,9);
printf("Ny FUEFEWOWNWB3 I EEBHELELDOTH B,
locate(14,10):
printf("*********************************************

keept();

CLS;
}

fong timel=1;

printfCRXBHEHREL X T¥n7);
SCAN:

do{

printf(C"0 MBS 1200 DBETHFEEZANL T EE 0",
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printf("#] 255W — 255 [Return] ¥n");
scanf("%1d", &Pmax);
} while(0>Pmax]|Pmax>1200);

printf(C"%ld W TLBLWOTTM? < Yes / No >", Pmax):

scanf("%s", &x);
if (x=="y ||x=="Y")

{
Vmax=Pmax;
printf("HEBE%IdVICARELEL ¥, Vmax);
}
else
{
printf("EHEHENADESH E L I-¥n¥a");
Amax=0;
goto SCAN;
}
for (timel=1;timel<10000;timel++):
timel=1,;
}
int inCint a, int b)
{
int ¢;
regs. x. ax=a;
regs. x. bx=b;
int86(10_BI0S, &regs, &regs);
C=regs. X. CX;
return(c);
}
void outl(int a,int b, int c¢)
{
regs. x. ax=a;
regs. x. bx=b;
regs. Xx. CX=¢;
int86(10_BI10S, &regs, &regs);
}
void out2(int a, int b)
{
regs. x. ax=a;
regs. x. bx=b;
int86(10_B10S, &regs, &regs):
}
void swjob() /¥---H =R AFH CX: ON B OFFFFh . off B 0000h----%/
{

zensin=in (0x2b, 0x00):
kousin=in (0x2b, 0x01):
battery=in (0x2b,0x02):
bypass=in (0x2b, 0x03);
kill=in (0x2b,0x04);
autosw=in (0x2b, 0x05);
keisoku=in (0x2b, 0x06);
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chager=in (0x2b, 0x07);

void killerror() /%---@CHECK_KILL_SW!@---%/
{

/% out ( lecd , asci, lcd-no); %/
outl (0x0003, 0x40, 0x0000);
outl (0x0003, 0x43, 0x0001);
out] (0x0003, 0x48, 0x0002);
outl (0x0003, 0x45, 0x0003);
out! (0x0003, 0x43, 0x0004);
outl (0x0003, 0x4B, 0x0005);
out! (0x0003. 0x5F, 0x0006);
out! (0x0003, 0x4B, 0x0007);
outl (0x0003. 0x49, 0x0008);
outl (0x0003, 0x4C, 0x0009);
outt (0x0003, 0x4C, 0x0002):
outl (0x0003. 0x5F, 0x000b);
out} (0x0003. 0x53, 0x000¢);
outl (0x0003. 0x57. 0x000d);
out! (0x0003, 0x2t, 0x000e);
outl (0x0003. 0x40, 0x000f);

void swerror() /¥---Z{sFeI3-Jyk-3"---%/

{ /%--~@SWICH ERROR!V1@---%/
outl (0x0003, 0x40, 0x0000);
out! (0x0003, 0x53, 0x0001);
outl (0x0003, 0x57, 0x0002);
out? (0x0003, 0x49, 0x0003);
outl (0x0003, 0x43, 0x0004);
out? (0x0003. 0x48. 0x0005);
out] (0x0003, 0x20, 0x0006);
outl (0x0003, 0x45, 0x0007);
outl (0x0003, 0x52, 0x0008);
outl (0x0003, 0x52, 0x0009);
out] (0x0003. 0x4F, 0x000a);
outl (0x0003. 0x52, 0x000b);
outl (0x0003, 0x21, 0x000¢c);
outl (0x0003, 0x21, 0x000d);
out! (0x0003. 0x21, 0x000e);
outt (0x0003, 0x40, 0x000F);

void startlcd()
{

if(farst==0)

{

outl! (0x0003, 0x57, 0x0000);
outl (0x0003. 0x45, 0x0001);
outt (0x0003. 0x4c, 0x0002):
outl (0x0003. Ox4c, 0x0003);
out! (0x0003, 0x20, 0x0004);
out! (0x0003, 0x43, 0x0005);
out] (0x0003, 0x4F, 0x0006);



out] (0x0003, 0x4d, 0x0007);
out! (0x0003, 0x45, 0x0008);
out] (0x0003, 0x20, 0x0009);
out! (0x0003, 0x54, 0x000a);
outl (0x0003. 0x4f, 0x000b);
out] (0x0003, 0x20, 0x000¢);
outl (0x0003, 0x56, 0x000d);
outl (0x0003, 0x32, 0x000e);
out! (0x0003, 0x35, 0x000f);

keepl();
}

farst=1;

void keepl() /3---BEFEDB (lcdRRET1FEFE>TE-7°F 3 )---%/
{
long keepl;
for ( keepl=1; keep1¢150000: keepl++);
keepl=1;
}
void keep2() /¥ ---BESEE (AERSBABMEEL) ---3/
{
long keep?;
for ( keep2=1; keep2<2000; keep2++):
keep2=1;

void timejob()
{
if(chager!=0 %& autosw!=()
{tall=3601;
tused=0;
lastpsent=100000000;
}

regs. x. ax=0x0026:
regs. x. bx=0x0000:
int§6(10_B10S, &regs. &regs)

tl=regs. x. ¢x; [¥---t1 (2 60 EH---%x/
PFCI(e1==12))
{
tused=tused+l ;
datamem=1;
keisan=1;: [¥---F — S BHMBEH---%/
}
t2=t1;

tlast=tall-tused:
if(tused==3600)
{tused=0:}

void adjob()
{

int i:
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for(i=1;i¢=10:i4+4)

{

bv=in(0x3e, 0);
mi=in(0x3e, 1);
pi=in(0x3e, 2);

templ=in(0x3e, 3);

vol=in(0x3e, 4);

high=in(0x3e,5);

pv=in(0x3e, 6);

temp2=in(0x3e,7);

obv=obvibyv;
omi=omitmi;
opv=opvipv;
opi=opitipi;

/¥---ad AN VEROEHEMBT 3 ---1/

/%¥---son---%/

otempl=otempl+templ;

otemp2=otemp2+temp?;

ovol=ovoltvol;
}
bv=obv/10;
mi=omi/10;
pv=opv/10;
pi=opi/10;
templ=otemp1/10;
temp2=otemp2/10;
vol=ovol /10;
obv=0;
omi=0;
opi=0;
otempt=0;
ovol=0;
opv=0;
otemp2=0;

mi=1.25%mi;

[5---F — S BSR4/

pi=1.25%pi; [¥---INRXIVBFR---%/
bi=mi-pi; [¥---N oy FUBFR---%/

ci=pi-mi-104;
if(ci<0 || battery==0)
{ci=0;}

bv=bv;

vol=vol+tl;
high=(75%high)/4085;
templ=templ-273;
pv=pv;

temp2=temp?;
if(bi<=0)

{bi=0;}
if(battery==0)
{bv=pv:}
Bpw=(bix*bv)/10000:
Mpw=(mixbv)/10000:
Pow=(pi*pv)/10000;
Cpw=(ci%bv)/10000;
Vow=Vmax¥vol/4095:
if(temp1>=35)

[35---NRXINDHBDHEDODEEPYRZ--—-%/
[35---BEDN Y FYEH---%/
/4---BREDE—YEEH---%/
[5-—-REDNRXIWEH---%/
/¥---BHEDOEES Rt 4

{out2(0x002f. 0x0008):}
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else

{out2(0x0030, 0x0008);}

void reiayjob()/%---V25 @3, 7BEEZRMA L 97-Ub-7"09" 54---%/

{

if(zensin==0 && kousin==0)

{

}

out2(0x0030, 0x0001);
out2(0x0030, 0x0002);
out2(0x0030. 0x0003);

zen=0;
kou=0;

else if(kousin==0 && !(zensin==0))

{

}

zen=zen+1;

if(zen==1)

{

out2(0x002f, 0x0001);
}

if (zen==rtime)

{

out2(0x0030, 0x0001);
zen=1;

}

out2(0x002f, 0x0002);
out2(0x0030. 0x0003);

kou=0;

else if(zensin==0 && !(kousin==0))

{

kou=kou+1;
if(kou==1)
{

out2(0x002f, 0x0001);

}
if(kou==rtime)
{

out2(0x0030. 0x0001);

kou=1;

}

out2(0x0030. 0x0002);
out2(0x002f. 0x0003);

zen=0;

if(l(battery==0))

{

bat=bat+1;
if(bat==1)
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{
out2(0x002f, 0x0006);

}

if(bat==rtime)

{

out2(0x0030, 0x0006);
bat=1;

}

out2(0x002f, 0x0007);

}
else if(battery==0)
{
out2(0x0030, 0x0007);
bat=0;

}

i f(!(bypass==0))
{
byp=bypt1;
if(byp==1)
{
out2(0x002f, 0x0004);
}
i f(byp==rtime)
{
out2(0x0030. 0x0004);
byp=1:
}
out2(0x002f, 0x0005);
}
else if(bypass==0)

void battjob()

#Ex/

{
out2(0x0030, 0x0005);
byp=0;
}
}
{
if(keisan==1)
{
if (bi>=0)

{
shohi=Bpw+15. §49. 3§ ;
A1 BRI OBEEHE controllertMppt=(0. 65+0. 39)%24=24. 96W ---%/
yoryo=1.681Txshohi%shohi-1976. 15%¥shohi+1155442:
I¥*ZFDEHNTOBRENE/
psent=100000000/yoryo*shohi;
/TR OEBEE 100000000 5

lastpsent=lastpsent-psent:

if(lastpsent<()
{lastpsent=0;}
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risopsent=lastpsent/tlast;

NHEVER I BHLVOBREBHEE

i/
Bz=0.00569147%risopsent+52.23:
/sBEBEHELR/
keisan=0;
}
if(battery!=0 &3 ci>0)
{
Gizgi; /¥---VE D BEBEERERE---%/
Cow=bv$ci/10000; /%---KREEH---%/
Cyoryo=1.68174CpwxCpw-1976. 15%Cpw+1155442:
/Y EDENTOREHES/
Cpsent=(100000000/Cyoryo%Cpw)%0.9;
/X1 BRI OXEEZE 100000000 o
=

xE
HER IEET B %/

lastpsent=lastpsent+Cpsent;

risopsent=Jastpsent/tlast:

NHEVERIBHSLYOBRREE

Bz=0. 00569147%risopsent+52.23:
/FBRBEHE B/

if(lastpsent>100000000)
{lastpsent=100000000;}
ci=cit65+39;
Cpw=bvxci/10000;
keisan=0;

}

void dutyjob()

{
if(automem==1)
goto AT;
if(autosw==0) [%----- A— b T —ZHE —--mmmmmmmeee e x/
{
fcda=0;
automem=0;
acnt=0;
push=5;
manujob()
goto NEXT;

AT:

acnt=acnt+l;
if(acnt>1000)
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void manujob()

{

acnt=100;
if(acnt==1) /¥----- RY2a—-—ALANBREHE ----------
{
lcda=1;
automem=1;
volmem=vol;

}
if(vol>volmem+25 || volmem-25>vol) /%--4F — B HFE ---%/
brakel=1; /%---fB T B---%/
else
brakel=0; [¥---BBRULE---%/

if (push==0 &8 autosw!=0)

brake2=1; /3---BBT B ---%/
else
brake2=0; [¥---BEE L& v---%/

push=autosw;

if(braket==1 || brake2==1)
{
if(autosw!=0)
{push=0;}
else
{push=5;}

lcda=0;
automem=0;
acnt=0;
manujob();
goto NEXT;

else /¥---F -~ b IW—-XF — K---%/
lcda=1;
automem=1;
Vpw=Bz;
Mpw=Bpw;

manujob();
Mpw=bvimi/10000;

NEXT:

if(chager!=0)
{Vpw=Vpwx1.2:}

gosa=Mpw-Vpw;
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void autojob()
{

if(gosa<0)

{gosa=gosat(-1);}

i f(Mpw<Vpw 88 gosa>31)

else

else

else

else

else

else

else

else

else

else

else

else

{dapul=dapul +80;}

i f(Mpw<Vpw && gosa>23)
{dapul =dapul+64;}

i f(Mpw<Vpw &8 gosa>17)
{dapul=dapul +48;}

i f(Mpw<Vpw && gosa>11)
{dapul =dapul+32;}

i f((Mpw<Vpw && gosa>5) 8% datamem==1)
{dapul=dapul+16:}

i f((Mpw<Vpw 88 gosa>5) %8& datamem==0)
{dapul =dapul:}

if((Mpw>Vpw 88 gosa>31) || Vpw==0)
{dapul=dapul-80:}

i f(Mpw>Vpw &% gosa>23)
{dapul=dapul-64:}

i f(Mpw>Vpw 88 gosa>17)
{dapul=dapul-48:}

i f(Mpw>Vpw && gosa>11l)
{dapul=dapu!-32:}

i f((Mpw>Vpw &8& gosa>5) &% datamem==1)
{dapul=dapul-16;}

if((Mpw>Vpw &8& gosa>5) && datamem==0)
{dapul =dapul ; }

i f(Mpw==Vpw || gosa<=5)
{dapul=dapul ;}

if(dapul»>4095)

{dapu!=4095;}

i f(dapul<0)

{dapu!l=0;}

if(chager!=0)

gosa=

{Bz=Bz%1.2:}

Bpw-Bz;

if(gosa<0)

{gosa=gosa%(-1);}

i f(Bpw<Bz &8& gosa>31)

else

else

else

{dapul =dapu! +80:}
1 f(Bpw(Bz &8 gosa>23)
{dapul =dapul+64;}
i f(Bpw<Bz &8 gosa>17)
{dapul=dapul+48:}
i f(Bpw<Bz && gosa>11)
{dapul=dapul+32:}



else if((Bpw<Bz 8% gosa>h) &8 datamem==1)
{dapul=dapul+16;}

else if((Bpw<Bz 8% gosa>5) && datamem==0)
{dapul=dapul ;}

else if((Bpw>Bz &8 gosa>31) || Vpw==0)
{dapul=dapui-80;}

else if(Bpw>Bz &% gosa>?3)
{dapul =dapul-64;}

else if(Bpw>Bz &8& gosa>iT7)
{dapul=dapul!-48;}

else if(Bpw>Bz 88& gosa>1t)
{dapul=dapu!-32;}

else if((Bpw>Bz &8 gosa>5) && datamem==1)
{dapul=dapu!-16;}

else if((Bpw>Bz && gosa>5) &8 datamem==0)
{dapul=dapul:}

else if(Bpw==Bz || gosa<=5§)
{dapul=dapul ;}

if(dapul>4095)
{dapul=4095;}

i f(dapul <0)
{dapul=0;}

void dajob()

{

if(zensin==0 && kousin==0)
{dapul=0;}

/x¥if(bypass!=0)
{dapul=4095:} %/

outpul =dapul/16; /¥---8 E v b 256 ERREEE B ---x/
outpul 1=((214%outpul })/255)+41:

out?(0x17, 0x02, outpult);

}

void datajob()

{

psentl=lastpsent/10000:
if(datamem==1 && keisokul=0)
{

FILE xfp;

1f((fp=fopen("b:data”, "at"))==NULL)

{

exit(1);

}
fprintf(fp, "akld ".bv); /-7 -yORGP U F92 3-%RA---%/
fprintf(fp, "b%id ".bi);



fprintf(fp, "c%ld ", pv);
fprintf(fp, "d%id ", pi);
fprintf(fp, "e%id ", Vpw):
fprintf(fp, "f%ld ", Bz):

fprintf(fp, "g%ld ", outpul );
fprintf(fp, "h%!d ¥n", psentl):
fprintf(fp, "i%ld ¥n", templ);

fprintf(fp, "ne%ld

fclose(fp);
}
datamem=0;
}
void Dispjob()
{
/% V1i=bv/100,V2=pv/100;

¥n", temp2);

/¥---BTF— Y ERER---%/

11=bi/100, 12=pi/100, 13=mi/100, 4=ci/100:%/
Icdpsentl=lastpsent/1000000;
Icdpsent2=(lastpsent/10000)-(icdpsent1%100);

min=tlast/60;
sec=tlast%60;

locate(l, 1);

printf("'97 EEH KL WAL—-—RBA TS A HAMANAKO. exe

if(automem==1)
{
locate(1, 3);

printf("HI@E-F": YIiTARE -+ ITATAREBE- EE RN EPAVE MR TS A 1

}

if(automem==0)

{

if(batteryl=0 &8& ci>0)
{

locate(l, 3):

printf("HIEE-F": IZThILEE-F ¥UCAThREEE-1 % RN THVE M T

}

else

{
locate(1, 3);

)
}

gettime(8&c);
locate(1, 5);

printf("REDOEZ  %2d:%02d:%02dE U B5R)  %I1d 4 %Id ¥n" ¢. ti_hour,

c.ti_sec, min, sec);

locate(1,7);

printf("n" FITBE %1d[V]
locate(1,9);
printf("n" 270 E H %Id[A]
“.bi,pi.mi,ci):
locate(l,11);
printf ("N yFIBH %IdIW]

NEVEE %1d[V] ", bv,pv):

NMIVE R RIAIA] E-9BHR %1d[A] RESHK %1d[A]

NEIVED KIdIW] E-9BH %1d(N] RBEEH %1dIW]

printf(THIEIE-F 0 vz TAMB b % VIAThEE -+ CER SN TS ME TN N

c.ti_min,



", Bpw, Ppw, Mpw, Cpw) ;
locate(1,13);

printf("REBH %IdIW] BEEEH %Id[W) ", Vpw, Bz);
locate(1,18);
printf("ICILRE %Id['C] #&Ex %id[°C] ", templ, temp2);

locate(1,17);
printf("7 1-7/-t %Id[EEBE] (Max 255)
locate(1,19);

printf("n" 471 E

",outpul);

%3. 0f. %1d[%%] ", lcdpsentl, Icdpsent2):

void lcdjob()
{

bin=t1%2; /¥---2 N9V 1 BEBTOE 1 £ YET---%/

if(Cautomem==0)

{

}

if(automem==1)

if(battery!=0 &% ci>0)

{
if(datamem==1)
{

/%---charge mode---%/

led_a(); /%---Moter Power---%/
led_f(); /%---chage Power---%/
if(bin==0)

{led_p(); /%¥---persentage---%/
led_cha();} /¥---chag---%/

else

{lcd_b2();: /%---batt voltage---%/
led_time();}

}

}

else

{

if(datamem==1)

{

led_a(); /%¥---Moter Power---%/
led_b1(); /%¥---batt Volt---%/
led_c(); /%---Moter current---%/
}

led_d(); /%¥---Set Power---%/

}

{
if(datamem==1)
{
led_a(); /%¥---Moter Power---%/
lcd_e(); /%¥---Batt Power---%/
if(bin==0)
{lcd_p(); [¥---%---%/
lcd_auto(); /%---auto---%/ }
eise




{led_b2();:
lcd_time();}
}

}
void lcd_a()
{
i1=Mpw/1000;
i2=71+0x0030;
k1=(Mpw-1000%j1)/100;
k2=k1+0x0030;
I1=(Mpw-1000%j1-100%k1)/10;
12=11+0x0030;
m2=Mpw-1000%j1-100%k1-10%11+0x0030;

out1(0x0003, k2, 0x0000);
out1(0x0003. 12, 0x0001);
out1(0x0003, m2, 0x0002);
out1(0x0003, 0x57, 0x0003);

void lcd_b1()
{

i1=bv/1000;
i2=71+0x0030;
k1=C(bv-1000%j1)/100;
k2=k1+0x0030;
F1=(bv-1000%)1-100%k1)/10;
12=11+0x0030;

out1(0x0003. 2, 0x0004);
out1(0x0003, k2, 0x0005);
out1(0x0003, 12, 0x0006);
out1(0x0003, 0x56, 0x0007);

}

void led_b2()

{
j1=bv/1000;
i2=71+0x0030;
k1=C(bv-1000%}1)/100;
k2=k1+0x0030;
11=C(bv-1000%j1-100%k1)/10;
12=1140x0030;

out1(0x0003. )2, 0x0008):
out1(0x0003. k2, 0x0009);
out1(0x0003,12,0x000a);
out1(0x0003, 0x56, 0x000b);

void lecd _c()
{
i1=mi/1000;
12=7140x0030;
k1=(mi-1000%j1)/100;
k2=k1+0x0030;
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void lcd_d()
{

}
void lcd_e()
{

}
void led_p()
{

H1=(mi-1000%j1-100%k1)/10;
12=1140x0030;

out1(0x0003, j2, 0x0008);
out1(0x0003, k2, 0x0009);
out1(0x0003, 12, 0x000a);
out1(0x0003. 0x41, 0x000b);

j1=Vpw/100:
i2=7140x0030;
k1=(Vpw-100%31)/10;
k2=k1+0x0030;
I1=Vpw-100%;1-10%k1;
12=1140x0030;

out1(0x0003, 2. 0x000c);
out1(0x0003, k2, 0x000d);
out1(0x0003, 12, 0x000e);
out1(0x0003, 0x57, 0x000¢);

i1=Bpw/1000;

i2=7140x0030;

k1=(Bpw-1000%j1)/100;

k2=k1+0x0030;
I1=(Bpw-1000%;1-100%k1)/10;
12=1140x0030;
m2=Bpw-1000%;1-100%k1-10%11+0x0030;

out1(0x0003, k2, 0x0004);
out1(0x0003, 12, 0x0005);
out1(0x0003, m2, 0x0006);
out1(0x0003. 0x57.0x0007):

psenti=lastpsent/100000;
if(psent1>=1000)
{
j2=1+0x0030;
k2=0+0x0030;
12=0+0x0030;
}
if(psent1>=0 &% psent1<1000)
{
j1=psent1/100;
12=71+0x0030;
k1=(psent!1-100%;1)/10;
k2=k1+0x0030;
t1=psent!1-100%j1-10%k1;
12=1140x0030;
}
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void lcd_auto()

{

}
void tcd _f()
{

}

void lecd_time()

{

}

void lcd_cha()

{

if(lastpsent==0)

{

12=0x45;
k2=0x4d;

2=
}

out1(0x0003,

out1(0x0003,

out1(0x0003,
out1(0x0003,

}

12=0x41;
k2=0x55;
12=0x54;
m2=0x4f;

out1(0x0003,

out1(0x0003,

out1(0x0003,

out1(0x0003,

11=Cpw/1000;

0x50;

12,0x0008);
k2, 0x0009);
12,0x000a);

0x25, 0x000b); /%-=- % ---%/

12,0x000¢);
k2, 0x000d);
12,0x000e);
m2, 0x000F);

12=31+0x0030;

k1=(Cpw-1000%j1)/100;

k2=k1+0x0030;
11=(Cpw-1000%j1-100%k1)/10;
12=11+0x0030;
m2=Cpw-1000%]1-100%k1-10%11+0x0030;

out1(0x0003.
out1(0x0003.

out1(0x0003,

out1(0x0003,

k2, 0x0004);
12, 6x0005);
m2, 0x0006);
0x57, 0x0007);

min=tlast/60;
sec=tlast%60;
minl=min/10+0x0030;
min2=min%10+0x0030;
secl=sec/10+0x0030;
sec2=seck10+0x0030;

out1(0x0003,
out1(0x0003.
out1(0x0003.
out1(0x0003.

12=0x43;
k2=0x48;

minl, 0x000¢);
min2,0x000d);
secl, 0x000e);
sec2, 0x000f)

/¥--- emp ---%/



12=0x41;
m2=0x47;

out1(0x0003, j2. 0x000¢c);
out1(0x0003, k2, 0x000d);
out1(0x0003, 12, 0x000e);
out1(0x0003, m2, 0x000F);

void endmsg() /%- -8 T A 9wt — S ---%/

{
if (endtime==0)
{

ocutl (0x0003, 0x40, 0x0000);
out! (0x0003, 0x53, 0x0001);
outl (0x0003, 0x45, 0x0002);
outl (0x0003, 0x45, 0x0003);
outl (0x0003, 0x20, 0x0004);
out! (0x0003, 0x59, 0x0005);
outl (0x0003, 0x4F, 0x0006);
outl (0x0003, 0x55, 0x0007);
out! (0x0003. 0x20, 0x0008);
outl (0x0003, 0x41, 0x0009);
out! (0x0003, 0x47, 0x000a);
out! (0x0003. 0x41, 0x000b);
outl (0x0003, 0x49, 0x000¢);
outl (0x0003. 0x4e, 0x000d);
outl (0x0003, 0x21, 0x000e);
outl (0x0003. 0x40, 0x000F);
}

keepl1();

endtime=0:

farst=0;

}
e %/
void main()

{

CLS; [¥--- GHBRTE(RTEBEE) ---2/

tcdset(): /¥--- L CD#MEBPI ---x/

startmsg(); [¥--- A 9w —DFKRE (NXVA) ---%/

scanjob(); /% -~ K -V ICLBBRRKEHAH---%/

START:

swjob(); [%--- B XA v FOESAADBRE ---%/
[¥---RELEBE---%/

if((kill==088autosw==0)[|(kill==08&chager==0))

{
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zensin=0;

kousin=0:
battery=0;
bypass=0;
dapul=0;
relayjob();
dajob();
killerror();
goto START;
}
if((zensin==08&&kousin==0)88&(!(battery==0)||!(bypass==0)))
{
swerror{();
goto START;
}
----- EERRBRT ---%/
startlcd(); [¥--- Ay —UKRRK (LCD) ---%/
timejob(); /%--- BREIEE ---%/
retayjob(); /¥--- UL —D8E ---%/
adjob(); /%--- A/SDAFH ---%/
battjob(); /3--- REBHE ---%/
dutyjob(); [%--- NIV XBRE ---%/
dajob(); /¥--- D/ AWH ---%/
lcdjob(); /¥--- LCD&ERKR ---%/
Dispjob(); /¥--- T4 XRTFTVULAERR ---%/
datajob(); /¥--- T — 9 BH ---x/
keep2(): /¥--- BERIGHBEELE ---%/
if (kill==088!(autosw==0)88&!(chager==0))
{ .
zensin=0;
kousin=0;
battery=0;
bypass=0:
dapul=0;
relayjob();
dajob();
endmsg () ;
fedset();
goto END;
}
goto START;
END :
CLS;

printf("¥n¥n 3" 09" 0@ T L EL -¥n");
printf(" BN EE TL /2¥n");
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